

DODATEK č. 9
(dále také jen „dodatek“)
k pojistné smlouvě č.
8070582711
(dále také jen „pojistná smlouva“)

Smluvní strany:

ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu

ČSOB se sídlem Masarykovo náměstí 1458, Zelené

Předměstí

53002 Pardubice, Česká republika

IČO: 45534306, DIČ: CZ699000761

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu Hradec Králové, oddíl B, vložka 567
(dále jen pojistitel)

tel.: XXX fax: XXX www.csobpoj.cz pojistitele zastupuje: Bc.

Veronika Bauerová, account manager senior

a

SPRÁVA INFORMAČNÍCH TECHNOLOGIÍ MĚSTA PLZNĚ, příspěvková organizace

se sídlem / místem podnikání Dominikánská 288/4

30100, Plzeň - Vnitřní Město

IČO: 66362717

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Plzni, oddíl Pr, vložka 65
(dále jen „pojistník“) pojistníka zastupuje: Ing.

Luděk Šantora, MBA, ředitel

se dohodly, že výše uvedená pojistná smlouva se mění a doplňuje takto:

Článek I.

Doplňuje se „**Článek II. Pojistnou smlouvou sjednaná pojištění a jejich rozsah**“ pojistné smlouvy a to tak, že se přidává odstavec 4., který zní:

„Pojištění se nevztahuje na škody uplatněné na pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem letadla, doplňkovým pojištěním odpovědnosti za újmu způsobenou cestujícím osobám na palubě letadla a havarijním pojištěním letadla, pokud škoda vznikne na Definovaném území (jak je definováno níže) a/nebo pokud k takové škodě dojde na základě nebo v souvislosti s ozbrojeným konfliktem mezi Ruskem a Ukrajinou. Nicméně tato výluka se nevztahuje na letadla, která ani nesměřují na ani neopouštějí Definované území, ale která přistála na Definovaném území výhradně z důvodu přímého zásahu vyšší moci.

„Definované území“ zahrnuje:

- a) Běloruskou republiku
- b) Ruskou federaci (v rozsahu uznaném Organizací spojených národů) nebo její území, včetně teritoriálních vod, nebo protektoráty kde má právní kontrolu (právní kontrolou se rozumí tam, kde je uznávána Organizací spojených národů); nebo
- c) Ukrajinu (v souladu s hranicemi stanovenými dle Deklarace nezávislosti z roku 1991, včetně Krymského poloostrova a Doněcké a Luhanské oblasti).“

Článek II.

Změna již existujících právních vztahů pojištění sjednaných pojistnou smlouvou

1. Letecké pojištění- pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem

letadla sjednané článkem II. pojistné smlouvy se ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku mění následovně:

NOVÉ

Pojistitel a pojistník výslovně sjednávají, že **pojištění se** ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku **NOVĚ VZTAHUJE i na** odpovědnosti pojištěného za újmu způsobenou třetí osobě v rozsahu dle VPP AVN 2014 část C čl. I odst. 1. v souvislosti s provozováním následujících letadel poznávacích značek/sériových čísel:

**1581F6GKB23690040020; 1581F4Z4D237C004GR23; 1581F6W8D24370A3S7NB;
1581F6N8C23750031DJB; 6825**

uvedených a blíže specifikovaných v příloze č. 3 Seznam bezpilotních letadel

UKONČENÍ

Pojistitel a pojistník výslovně sjednávají, že **pojištění se** ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku **NOVĚ NEVZTAHUJE** na letadla poznávacích značek/sériových čísel:

095XDAX00201U4; 1ZNDH3L0011899

2. Letecké pojištění- havarijní pojištění letadel sjednané článkem II. pojistné smlouvy se ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku mění následovně:

NOVÉ

Pojistitel a pojistník výslovně sjednávají, že **pojištění se** ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku **NOVĚ VZTAHUJE i na** letadla poznávacích značek/sériových čísel:

1581F6GKB23690040020; 1581F4Z4D237C004GR23

uvedených a blíže specifikovaných v příloze č. 3 Seznam bezpilotních letadel

UKONČENÍ

Pojistitel a pojistník výslovně sjednávají, že **pojištění se** ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku **NOVĚ NEVZTAHUJE** na letadla poznávacích značek/sériových čísel:

1ZNBJ8K00C00LM

MIMOŘÁDNÁ VÝBAVA

UJEDNÁVÁ SE:

Pojištění se vztahuje i na škodné události vzniklé na mimořádné výbavě, od jejíhož data výroby v době vzniku škodné události uplynulo 4 a více roků.

PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ:

Mimořádná výbava - pracovní zařízení nesená letadlem havarijně pojištěným dle této pojistné smlouvy. Pojištěna jsou jen taková zařízení, která jsou jednotlivě uvedena v této pojistné smlouvě dále:

ZMĚNY

Pojistitel a pojistník výslovně sjednávají, že **pojištění se** ode dne nabytí účinnosti tohoto dodatku **MĚNÍ** u LETADEL poznávacích značek/sériových čísel:

Mimořádná výbava – Jednotlivě specifikovaná v příloze č.3 – Seznam bezpilotních letadel v sekci Mimořádná výbava.

SPOLUÚČAST

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **10%**

Článek II.

Změny ve výši pojistného za všechna pojištění sjednaná pojistnou smlouvou po nabytí účinnosti tohoto dodatku

Výše pojistného za jednotlivá pojištění činí:

	Pojištění	Změna ročního pojistného	Roční pojistné po změnách
1.	Letecké pojištění	-2 358 Kč	350 825 Kč
	Součet	-2 358 Kč	350 825 Kč

Změna pojistného = pokud se tímto dodatkem ruší stávající pojištění a zároveň se toto pojištění znovu sjednává z důvodu změny pojištění, je to rozdíl mezi původní a novou výší pojistného (kladná nebo záporná částka) *nebo* pokud se tímto dodatkem sjednává nové pojištění, je to výše pojistného za nově sjednané pojištění (kladná částka) *nebo* pokud se tímto dodatkem ruší stávající pojištění, je to výše pojistného za zrušené pojištění (záporná částka)

Změna ročního pojistného = změna pojistného vyjádření v ročním pojistném

Roční pojistné po změnách = pojistné za všechna platná pojištění sjednaná pojistnou smlouvou a dodatky pojistné smlouvy vyjádřené v ročním pojistném

Splátkový kalendář

Placení pojistného za všechna pojištění sjednaná pojistnou smlouvou a po změnách provedených tímto dodatkem pojistné smlouvy **se do 01.07.2025 00:00 hodin řídí následujícím splátkovým kalendářem:**

Datum splátky pojistného	Splátka pojistného
01.07.2024	175 412 Kč
01.01.2025	175 412 Kč

Pojistné poukáže pojistník na účet RENOMIA, a. s.

číslo **XXX**

konstantní symbol **XXX**,

variabilní symbol **XXX**

Pojistné se považuje za uhrazené dnem připsání na účet RENOMIA, a. s.

Pojistitel a pojistník sjednávají délku pojistného období ve všech pojištěních sjednaných tímto dodatkem pojistné smlouvy následovně:

- první pojistné období ve všech pojištěních sjednaných tímto dodatkem pojistné smlouvy se sjednává v délce ode dne počátku všech pojištění sjednaných tímto dodatkem pojistné smlouvy do nejbližšího následujícího dne konce pojistného období všech pojištění sjednaných samotnou pojistnou smlouvou, nebo je-li pojištění sjednáno na dobu kratší, tak se první pojistné období sjednává v délce rovné pojistné době;
- druhé a každé další pojistné období ve všech pojištěních sjednaných tímto dodatkem pojistné smlouvy se sjednává v délce shodné s délkou pojistných období ve všech pojištěních sjednaných samotnou pojistnou smlouvou.

Výše pojistného za další pojistné období se řídí splátkovým kalendářem zasláným pojistníkovi na začátku dalšího pojistného období.

Článek III. Závěrečná ustanovení

Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem **01.07.2024**

Ostatní ustanovení pojistné smlouvy, než ustanovení výslovně zmíněná v tomto dodatku, se tímto dodatkem nijak nemění.

Správce pojistné smlouvy: Martina Beranovská

Počet stran dodatku pojistné smlouvy bez příloh: 6

Přílohy:

- Seznam letadel – příloha č. 3
- Faktura k dronu č. 24 – příloha č. 4

Tento dodatek pojistné smlouvy je vyhotoven ve 4 stejnopisech shodné právní síly, přičemž jedno vyhotovení obdrží pojistník, jedno makléř a zbývající dvě pojistitel.

Smluvní strany tohoto dodatku po jeho důkladném přečtení výslovně prohlašují, že si tento dodatek přečetly, že jej uzavírají podle své pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek a že s jeho obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují vlastnoruční podpisy svých oprávněných zástupců.

V Plzni dne 01.07.2024

Ing. Luděk Šantora
razítko a podpis pojistníka

V Plzni dne 01.07.2024

Bc. Veronika Bauerová
razítko a podpis pojistitele